

Президент РФ Владимир Путин своим указом упразднил все окружные управления МВД РФ, кроме Управления по Северо-Кавказскому федеральному округу. Три тысячи сотрудников ликвидированных ведомств выводятся за штат.

## За реабилитацию нацизма будут сажать

### А УГРОЗУ ФИНАНСОВЫМ ИНСТИТУТАМ СНИМЕТ НСПК

Пакет федеральных законов подписал президент РФ Владимир Путин. Среди них следует особо отметить законы о недопущении реабилитации нацизма и о создании национальной платежной системы.

Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», направленный «на противодействие попыткам посягательства на историческую память в отношении событий, имевших место в период второй мировой войны», был принят Госдумой в конце апреля.

Как отметили в пресс-службе администрации президента РФ, законом вводится уголовная ответственность за отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, а также за распространение заведомо ложных сведений о де-

ятельности СССР в годы Второй мировой войны.

Повышенная уголовная ответственность предусматривается за названные деяния, если они совершены лицом с использованием своего служебного положения, с использованием средств массовой информации либо с искусственным созданием доказательств обвинения.

Кроме того, законом устанавливается уголовная ответственность за распространение выражающих явное неуважение к обществу сведений о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества, и за осквернение символов воинской славы России, совершенное публично.

Закон о создании национальной си-

стемы платежных карт (НСПК) предусматривает создание оператора системы в форме открытого акционерного общества, 100% акций которого принадлежит Банку России.

Операторы других платежных систем с 1 июля 2014 года должны будут ежеквартально вносить на счет в Центробанке 25% от среднесуточного оборота денег внутри платежной системы в России.

Напомним, что создание национальной платежной системы стало актуальным после отказа международных платежных систем VISA и MasterCard обслуживать операции российских банков, в отношении которых руководством США были введены санкции. Для исключения угрозы деятельности российских финансовых институтов и необходимо создание национальной платежной системы.

Иннокентий ВНЕШНИЙ



ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ

### Влияет ли стаж работы на размер пенсии

● Как сейчас исчисляется размер пенсий?

● Какие изменения нас ждут с 2015 года?

● Что делать в случае, если трудовая книжка утеряна?

● Где узнать, правильно ли рассчитан размер пенсии?

На эти и другие вопросы, касающиеся расчета пенсий, вам ответит заместитель управляющего отделением Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области **Светлана Анатольевна ТИМОФЕЕВА**.

Ждем ваших звонков  
ВО ВТОРНИК, 13 мая,  
с 15 до 16 часов по телефону  
334-35-64.

Вопросы можно присылать заранее  
на адрес [web@vppress.ru](mailto:web@vppress.ru)

ПЛАНЫ

**Приморский парк  
Победы благоустроят**  
ДО КОНЦА СЕНТЯБРЯ ПОДРЯДЧИК  
ДОЛЖЕН ВОССТАНОВИТЬ  
АСФАЛЬТОВОЕ ПОКРЫТИЕ  
НА ДОРОГАХ ЗЕЛеной ЗОНЫ

В Приморском парке Победы на всех дорожках будет восстановлено асфальтовое покрытие. На сайте горзакупок объявлен соответствующий конкурс на освоение 64,6 млн. рублей.

Заказчик — ОАО «Санкт-Петербургские электрические сети». Предложения принимаются до 10.00 12 мая 2014 года.

Проект следует выполнить на основании задания КГИОП. Срок окончания работ — не позднее 30 сентября 2014 года.

Юлий ПОСТНИКОВ

## Обвиняемый в убийстве семьи спецназовца предстанет перед судом

КРИМИНАЛ

### ЕМУ МОЖЕТ ГРОЗИТЬ ПОЖИЗНЕННОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

ДЕЛО бывшего курсанта Санкт-Петербургского военного института Внутренних войск МВД РФ Ильи Комарова, который во время разбоя, по версии следствия, зарезал жену и сына соседа-спецназовца, передано в суд. Подсудимый вину не признает.

Как сообщили «Вечернему Петербургу» в горпрокуратуре, заместителем прокурора города Александром Чубыкиным утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению 22-летнего Ильи Комарова в убийстве двух и более лиц, сопряженном с разбоем.

По версии следствия, 11 мая 2013 года около одиннадцати часов вечера Комаров, чтобы завладеть ценностями соседей, под обманом предлогом проник в квартиру семьи спецназовца УФСН на проспекте Стачек, 212/3.

Попав в квартиру, Комаров попытался незаметно похитить драгоценности на общую сумму 82 тысячи рублей, но был застигнут хозяйкой квартиры, после чего нанес ей несколько ударов ножом. Зарезав женщину, преступник напал на ее 12-летнего сына, которого также несколько раз ударил ножом. От полученных ранений женщина и мальчик скончались на месте.

Комаров вину в инкриминируемом преступлении не признал. Однако в ходе следствия собраны достаточные доказательства его виновности.

Уголовное дело направляется в Ленинградский окружной военный суд.

Михаил КОЛЬЦОВ

ОДНАКО!

## Омские бизнесмены устроили «пивной патриотизм»

### В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОДАЮТ БАНКИ С ПИВОМ, НА КОТОРЫХ — ГЕОРГИЕВСКИЕ ЛЕНТЫ И МИСТИФИЦИРОВАННЫЕ ИСТОРИИ О ПОДВИГАХ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

БРОСКИЙ ЗАГОЛОВОК «Из плена на самолете», фотография человека в летном шлеме плюс повествование о заключенном в концлагере Вайндорф советском летчике Алексее Мазурове, героически бежавшем из плена и доставившем в СССР сведения о секретных разработках вермахта, — такие банки с пивом продаются сейчас в одной из крупных торговых сетей Петербурга.

Корреспондент «ВП» приобрел сей продукт и уже принялся было названивать в Военно-космическую академию имени Можайского либо в Военмех имени Устинова. Как пропустили мы такую сенсацию? Ведь, по уверениям пивоваров, напечатанным крупным шрифтом на банке, «полученные разработки легли в основу советского ракетостроения». А мы и не знали ни о таком лагере, ни о летчике Мазурове...

Правда, вчитались далее в то, что следует мелким шрифтом: «В целях соблюдения этических норм все имена собственные были изменены». Вот такой подарок приготовила к Дню Победы одна пивоваренная компания из Омска.

«В оформлении были использованы фантазийные изображения, а все имена собственные в рассказах — изменены», — подтвердила и сама компания в своем официальном заявлении.

При этом мотивировала выпуск серии тем, что «те подвиги, которые раньше были известны каждому, сейчас, к сожалению, вспоминаются все реже и реже. Сегодняшнее поколение знает о них крайне мало. Из сотен историй о героизме наших предков в годы Великой Отечественной войны были выбраны четыре, которые, на взгляд компании, выделяются особым драматизмом».

«Пропагандировать» героев Великой Отечественной войны на пивных банках — это кощунство. Люди перешли все грани», — привело ИТАР-ТАСС мнение Героя Советского Союза, начальника Омского кадетского корпуса Николая Кравченко.

Омское управление Федеральной антимонопольной службы в свою очередь возбудило дело по признакам нарушения законодательства о рекламе.

На то, что пивные банки раскрасили гвардейскими ленточками, никто особого внимания не обратил. Действительно, где мы их только не примем в эти дни: на дамских ридикюлях, на ошейниках собак, на кедах вместо шнурков — что там пивные банки!

Иван МЫШКИН, фото автора

